
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Praça Juscelino Kubitschek, s/n — CEP 35420-000 — Minas Gerais 
(381) 3557-9003 

Ofício nº 78/2023/SEGOV 

Mariana, 14 de março de 2023, 

A Sua Excelência o Senhor CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA Fernando Sampaio de Castro 
Vereador Presidente da Câmara Municipal de Marianprotocolo sob o nº Ifj o 

EM le /onlas/15' 95 Assunto: Resposta Requerimento nº 56/2023 

ÁOUAUO 'Cgcvmc B Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública muricipal. Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é sempre de direcionamento e encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus respectivos secretários, visto que, inexiste subordinação e hierarquia entre os secretários, ao contrário, reina a independência na medida em que, cada secretário é ordenador de despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos, 

Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo has decisões de cada secretário. 
Sendo assim, ao receber o que foi demandado será imediatamente direcionado aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante. Cabe ressaltar que os prazos fixados para respostas aos entes solicitantes, devem ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 
Em resposta ao requerido à Prefeitura Municipal de Mariana, objetivando obter informações, na Secretaria Municipal de Educação e no Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Mariana - SAAE, encaminho a resposta apresentada através, da CI SEJ 16/2023 e Ofício nº 49/2023, que segue em anexo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo à disposição para o que for necessário. 

Atenciosamente, 

L 
os de Andrade 

l de Governo 



Câmara Municipal de Mariana 
Gabinete Vereador Ronaldo Bento 

(31) 3558-5523 / vereadorronaldobento&gmail.com / Rua Mar%lâàãeRào&)õal 40 - Rosário NICIPAL DE MARIANA - 
T Prot & D 

Requerimento Nº E / 2023 0Colo Sob o n | 

Dileto Plenário, _,.r.í) Ux O: Jv<_ sE 

Os Vereadores que esta subscrevem, regimentalmente amparados, apresentam à 

Mesa, ouvido o Plenário, para que após aprovado, seja remetida cópia deste 

procedimento a Secretaria de Educação e ao SAAE, para que nos prazos da lei, 

apresente as seguintes informações:. 

Segundo pais e responsáveis dos alunos do CMEI Casinha de Nazaré, no bairro ' 

Rosário, é constante a falta de água na escola, o que vem prejudicando o andamento 

das aulas. Neste sentido, este edil requer: 

e À Secretaria de Educação, que responde pela escola, está ciente da 

possivel falta de abastecimento de água? Se sim, quais providências estão 

sendo tomadas? 

º Tendo em vista que as instituições que atendem crianças devem ter 

prioridade no abastecimento, quais fatores têm impedido o SAAE de 

atender prontamente as demandas do CMEI? 

º Em situações de racionamento de água, quais medidas são realizadas pela 

instituição? Há suspensão das aulas? 

Nestes t 
V ACIFIE“".'IP SVUN r."L,I Dêe | f L.r-'ªi.-.,j 

Pede & Eapexaªeíeªmmnfeª ENIM JADÉ 
Mariana, 15 de fevereiro de 2023 

,;; ' : / f/ )f&/— "! ' A RONALDO BENTO 
” l, O Vereador . 

,-.d 

/ 
_ O MATEUS PEREIRA 

/ Vereador 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 

Secretaria Municipal de Educação 

CI - Comunicação Interna NºSEJ16 Data: 10/03/2023 

De: Secretaria Municipal de Educação 

Para: Secretaria Municipal de Governo 

Assunto: Resposta ao Requerimento Nº 56/2023 de autoria do Vereador Ronaldo Ben
to 

Prezado Sr. Edvaldo Santos de Andrade, 

Servimo-nos do presente, em resposta ao Requerimento Nº56/2023 de autoria do
 Vereador 

Ronaldo Bento, para responder conforme solicitado o que segue: 

Foi verificado junto à direção da CMEI Casinha de Nazaré sobre o desabastecimento de
 água e 

nos foi informado que em todos as ocasiões que ocorreu o desabastecimento o co
ntato foi direcionado 

àão SAAE pela direção para o reestabelecimento do serviço. Quanto às situações pertinentes a 

Secretaria de Educação, como manutenções envolvendo boias ou outros recursos, €ssas foram 

atendidas. Às vezes em que ocorreu o desabastecimento e foram comunicados foi so
licitado ao SAAE 

o envio de caminhão pipa para sanar o problema. Em mormento algum houve a sus
pensão das aulas. 

Informamos que no corrente ano não houve comunicação de desabastecimento 
de água pela 

CMEI Casinha de Nazaré. 

Sem mais para o momento, deixamos os nossos sinceros votos de estima e consideração. 

Cordialmente, 

Elizete Femandesá? Santos 

Secretária Municipal de Educação 

Local de entrega: Assinatura: 

Nome completo 

Recebido em ... É csueunes 12023 Carimbo: 



Serviço Autônomo de Agu O 

Ofício SAAE 49/2023 

Mariana, 14 de março de 2023. 

Excelentíssimo. Sr. 
Fernando Sampaio de Castro 

Presidente da Câmara Municipal de Mariana 

Assunto: Resposta ao requerimento nº 56/2023 

Prezado Senhor, 

Em resposta ao requerimento nº 56/2023, informamos que o Serv
iço Autônomo de 

Água e Esgoto de Mariana/MG realizou a vistoria no local 
e identificou que o mesmo não 

possui reservatório para atender a demanda diária. Informamos
 ainda que na Rua do CMEI 

Casinha de Nazaré são realizadas manobras, que acontecem dia s
im e outro não. Será 

solicitado à Secretaria de Educação reservatório com mais capacidade
 de armazenamento 

para que possa atender satisfatoriamente as atividades diárias deste CEM
EI. 

Sendo só para o momento, renovamos votos de estima e consideração. 

- 

— Remo Almeida Machado 
Diretor Geral 

SAAE de Mariana 

Eridereço 

Rua Jose Reimundo Figueiredo í LL:,. 34 GBSS-3060 ';ãâ; Www.saaemariana.mo.gov.br 
Nº 5850 — Bairro São Gristóvão 
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